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Ata da Nona Sessão Ordinária da Câmara de Vereadores de Macaparana, primeiro período do 
ano de 2022. Aos dias 11 do mês de abril do ano de 2002 em Macaparana, Estado de Pernambuco, 
no Salão da Casa Dr. Benjamin Mariz localizada na Av. João Francisco N° 110 onde se encontra 
instalada a Câmara de Vereadores deste Município. Ali às quatorze horas encontram-se presente 
o Exmo. Sr. José Paulo de Medeiros da Silva, presidente supramencionada Câmara de 
Vereadores, presentes também se encontram-se os Exmos. Srs. Vereadores Adaias Lucena dos 
Santos JR e Filipe Francisco Guedes Cavalcanti, Io e 2o Secretários da Mesa da Câmara 
respectivamente. Bem como os demais pares: José Antônio da Silva, José Iranilton de Santana, 
José Aguinelo de Arruda Filho, Jones Fernando de Lima Moura, Ricardo Alexandre Xavier 
Coutinho da Silva, Josias Alexandre Alves da Silva, Heronildo Ponciano de Lemos e Pedro de 
Morais Vieira. Visto que todos os vereadores estavam presentes no recinto da sessão o Exmo. 
Sr. Presidente José Paulo de Medeiros da Silva deu início aos trabalhos solicitando a leitura de 
um trecho bíblico e colocou a Ata da sessão anterior em discussão, depois em votação a qual foi 
aprovada por unanimidade e em seguida determinou que o Primeiro Secretário fizesse a leitura 
das proposições: Foi apresentado o Projeto de Lei de n° 09/2022 de autoria da mesa diretora que 
dispõe sobre a reestruturação do quadro de pessoal criado pela Lei n° 1.203/2021 e dá outras 
providências. A mesa diretora propõe a apreciação do plenário para a restruturação da questão 
dos cargos comissionados e dos cargos efetivos, ou seja, está sendo trabalhado para que esse ano 
a Câmara Municipal de Macaparana tenha o seu concurso público. Em seguida, foi apresentada 
a Indicação de n° 41/2022 de autoria do Vereador José Iranilton de Santana, solicitando ao Exmo. 
Sr. Prefeito Paulo Barbosa da Silva, que o mesmo veja a possibilidade de interditar aos domingos, 
a partir das 8h às 18h, o pátio da rodoviária, atual Corpo de Bombeiros, no intuito de que aquele 
espaço fique disponível para lazer, práticas esportivas e atividades físicas, exemplo: patins, 
bicicleta e outras atividades. O vereador José Iranilton justifica que tem sido cobrado 
constantemente em relação a essa área, por ser uma rua bastante larga e espaçosa e também por 
já ficar muito próxima da Academia da Cidade, é um ambiente excelente para ser reservado para 
fins de lazer. A Indicação n° 41/2022 foi colocada em votação e aprovada por unanimidade. 
Dando continuidade a pauta, foi apresentada a Indicação de n° 42/2022 também de autoria do 
Vereador José Iranilton, solicitando ao Exmo. Sr. Prefeito Paulo Barbosa da Silva, que o mesmo 
determine ao setor competente, que seja construído o calçamento da Rua José Ivanildo Félix, 
popular rua de Nildo do Coco, ao lado do Campo Society na PE 089. O autor da indicação, 
justifica que há muito tempo essa rua está necessitando desse feito e enfatiza a importância do 
mesmo, continua suas palavras pedindo o apoio dos seus colegas, para que possa trazer pontos 
positivos para a população dessa rua. A Indicação n° 42/2022 foi colocada em votação e aprovada 
por unanimidade. Em seguida, foi apresentada a Indicação de n° 43/2022 de autoria do Vereador 
José Aguinelo, solicitando ao Exmo. Sr. Paulo Barbosa, que o mesmo veja a possibilidade de 
determinar a equiparação salarial, aos monitores de creche da rede municipal de ensino com os 
demais profissionais da educação, visto que na lei do piso diz que tem direito os docentes em 
efetivo exercício de docência. O autor da obra justifica que foi um pedido dos profissionais 
monitores de creche da rede municipal de ensino, para que o Exmo. Sr. Prefeito Paulo Barbosa 
possa ver a situação e dá uma resposta, enfatiza que é muito importante tanto para os profissionais 
quanto para o município. A Indicação de n° 43/2022 foi colocada em votação e aprovada por 
unanimidade. Em seguida, foi apresentada a Indicação de n° 44/2022 de autoria do Vereador José 
Aguinelo, indicando que seja enviado ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Paulo Barbosa, com cópia 
para o Exmo. Sr. Prefeito do Município de Paudalho Marcelo Fuchs Campos Gouveia, 
solicitando que veja a possibilidade de formar uma parceria entre os dois municípios com 
finalidade de trazer para a cidade de Macaparana o castra-móvel para realização de castrações 
cães e gatos. O autor da obra argumenta que o castra-móvel está a disposição do municípi
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Macaparana e que necessita, apenas, de um oficio do Exmo. Sr. Prefeito Paulo Barbosa, enfatiza 
em suas palavras a importância e infinitos benefícios que o mesmo traria para a população. A 
Indicação n° 44/2022 foi colocada em votação e aprovada por unanimidade. Em seguida, foi 
apresentada a Indicação n° 45/2022 também de autoria do Vereador José Aguinelo, solicitando 
ao Exmo. Sr. Prefeito Paulo Barbosa, que o mesmo determine ao setor competente que coloque 
piçarros e limpe as guias da rodagem da estrada do Angelim e Boqueirão. O Vereador, autor da 
obra, pede que o Exmo. Sr. Prefeito Paulo Barbosa venha trazer uma resposta para a população 
dos lugares citados, que infelizmente, encontram-se em um estado muito crítico. Continua suas 
palavras citando outros distritos que encontram-se com as rodagens em uma realidade crítica e 
pede o apoio dos Vereadores da situação, para que possa melhorar o acesso e a locomoção para 
a população. A Indicação n° 45/2022 foi colocada em votação e aprovada por unanimidade. Em 
seguida o Presidente José Paulo de Medeiros da Silva facultou a palavra aos Vereadores no tema 
livre da presente sessão. O Vereador José Aguinelo foi o primeiro a fazer uso da palavra e relatou 
a situação dos postes do município que encontram-se precisando de manutenção em várias ruas, 
cita o exemplo da Terra Prometida, onde a situação está mais grave, pois não é apenas um que 
precisa de manutenção e sim vários postes que se encontram apagados, é um problema antigo 
que vem afetando a população e se agravando constantemente. Enfatiza que precisa resolver a 
causa o mais rápido possível. Continua suas palavras fazendo um convite para os professores, 
familiares e toda população em geral, que de certa forma está torcendo pelos professores, para 
que no dia seguinte, a partir das lOh da manhã, estejam todos concentrados em frente a casa 
legislativa, para uma caminhada pacífica, com o fito de apoiar essa classe de professores que vem 
lutando pelos seus direitos. Encerra suas palavras falando que esteve muito na zona rural e esteve 
com o trator do Exmo. Sr. Deputado Gustavo Gouveia que disponibilizou para o município de 
Macaparana, para cortar terras dos trabalhadores, onde beneficiou muitos agricultores que desde 
então estavam esperando a disponibilidade para o acesso ao trator do município, mas que até 
então não tinham recebido um retomo, podendo trazer complicações para os seus serviços, 
enfatiza a importância do trator do município está disponível para fins de melhorias e benefícios 
para os agricultores. Em seguida, com a palavra o Vereador Ricardo Alexandre, faz uso da 
palavra para relembrar fatos acontecidos na antiga gestão, enfatizando erros que estiveram 
presentes na mesma, tanto em relação aos tratores, como também o carro de iluminação pública, 
onde a cidade encontrava-se em situação crítica em relação a questão de iluminação, continua 
suas palavras falando que são fatos que devem ser relembrados. Justifica também a questão da 
fa\ta de luz nos postes das ruas da cidade, citada pelo Vereador José Aguinelo, e afirma que os 
vereadores da base já tiveram uma conversa com o Exmo. Sr. Prefeito em relação a esse assunto 
e que o único entrave da causa é que está faltando no mercado lâmpadas de vapor de mercúrio, 
inclusive o eletricista da prefeitura procurou em todos os comércios da cidade e infelizmente, a 
busca não teve resultados positivos. Continuando com a palavra, o Vereador Ricardo Alexandre, 
parabeniza a secretária de saúde e todos que fazem a Casa Azul do município, onde foi realizada 
a primeira caminhada de conscientização do Autismo em Macaparana, enfatiza o quanto é 
importante essa valorização e argumenta que a implantação da casa azul foi algo de suma 
importância para a população. Deixa suas considerações ao Exmo. Sr. Prefeito Paulo Barbosa 
por sempre abraçar projetos levados por ele. Parabeniza também o Sr. Luiz do Sebrae, onde o 
mesmo vem trazendo muitos cursos profissionalizantes para a cidade, como exemplo o curso 
para mecânicos de máquinas, levando em consideração as fábricas da cidade, que serão muito 
beneficiadas com esse curso, além desse curso, estarão vindo outros cursos, que é parceria 
Sebrae com a Prefeitura de Macaparana, cita a importância da especialização em cursos 
esses, tendo em vista que o mercado de trabalho está cada vez mais exigente. Para encerrar 
palavras, fala também sobre a merenda que é disponibilizada nas escolas de Macaparan
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feliz por no atual cenário está sendo disponibilizado uma merenda de qualidade para os alunos 
do município, fala sobre a importância de se investir na educação, agradece a Deus pela vida e 
por estar tudo voltando ao normal após tantos problemas causados pela pandemia. Agradece a 
todos e encerra suas palavras. O vereador José Iranilton, faz uso da palavra para agradecer ao 
Exmo. Sr. Prefeito Paulo Barbosa por ter se empenhado bastante a favor do Município, cita que 
esteve juntos com os agricultores, participando de uma belíssima festa em favor dos agricultores, 
onde foi contemplado bastante agricultores, com fito de trazer benefícios para essa classe, 
parabeniza também pela Casa Azul, pelos inúmeros benefícios que a mesma traz para a 
população, fala também sobre o Piso Salarial dos professores e argumenta que tem certeza que 
está casa vai acatar que nenhum professor do munícipio vai ficar fora do Piso e a questão dos 
ajustes o Exmo. Sr. Prefeito vai mandar para essa casa, onde os mesmos vão deliberar, analisar 
e com certeza todos os professores do Município vão ser contemplados com o aumento e o Piso 
do Município com certeza será pago pelo Exmo. Sr. Prefeito. Em seguida, o Vereador Jones 
Fenando faz uso da palavra para comentar as palavras do Vereador José Aguinelo e lembrar que 
alguns trechos de estradas de rodagem do município já receberam a intervenção da secretária 
municipal de infraestrutura e já foram recuperados ou recebidos piçarros e serviço para garantir 
o transito de veículos, também comenta sobre a reposição de lâmpadas nas ruas do município e 
qual é o entrave, que já foi citado pelo Vereador Ricardo Alexandre. Parabeniza a secretária de 
Assistência Social e a Prefeitura Municipal de Macaparana pela volta da entrega do peixe durante 
a Semana Santa e por beneficiar mais de cinco mil famílias carentes no Município de 
Macaparana. Em seguida, o Vereador José Antônio faz uso da palavra e parabeniza o Vereador 
José Aguinelo pela sua luta pelo município e por trazer o trator que vai ajudar os agricultores, é 
um fator muito importante e parabeniza mais uma vez o mesmo, em relação aos tratores da 
Prefeitura pede uma explicação por não saber onde o mesmo se encontra, argumenta que é a hora 
desse trator está auxiliando toda a classe de agricultores, pois choveu e essa é a hora certa de 
auxiliar os agricultores. E a respeito dos professores, deixa claro que está ao lado dos mesmos, 
enfatiza que pelo fato de ser lei, já deveria ter sido resolvido, reforça as palavras do Vereador 
José Aguinelo e fala como é importante a luta por essa causa, agradece e encerra suas palavras. 
Sem mais nada a tratar o Presidente José Paulo Medeiros da Silva agradeceu a presença de todos, 
encerrou a presente sessão marcando a próxima, para o dia 18 de abril de 2022, na mesma hora, 
no mesmo local, salvo motivo de força maior. Depois mandou lavrar a ata que lida e achada 
conforrçie todos ostvereadores presenteílTfinalmÊnte-eern a Sec/ülái raJMicoly Tifknrly da Silvacontorme todos os vereadoi
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